R. C. I - MENET-FP * Direction des Examens et Concours *R. C. I - MENET-FP * Direction des Examens et Concours

BEPC Coefficient : 1
SESSION 2018 Durée:2 h
ZONE : 11

LANGUE VIVANTE 2:ESPAGNOL

Cette épreuve comporte deux (02) pages numérotées 172 et 2/2.

UNA MENOR SE VA DE CASA.

La Policia Nacional ha detenido en Cérdoba (1) a un hombre de 70 afios de
edad. Una mujer decidié casar a su hija de 17 afios con el hombre mayor. Segun la
Policia Nacional los arrestados, que son la mujer y el hombre de 70 afios, acordaron el
precio de 10.000 euros pero la joven se nego a casarse y huyé (2) de su domicilio.

5 Las investigaciones (3) comenzaron este mes de junio, cuando agentes
especializados en la lucha contra la trata de seres humanos recibieron informaciones
sobre la desaparicion de una joven.

Centraron su trabajo en localizar a la menor para determinar cual era el estado
en el que se encontraba realmente. Los agentes realizaron que la joven habia huido de

10 su domicilio, debido a que su familia la estaba forzando a contraer matrimonio con un
hombre de avanzada edad. El hombre de 70 afios debia pagar 10.000 euros a la familia
de la menor, motivo por el que é! y la madre de la victima han sido arrestados.

EUROPA PRESS (CORDOBA), 23 de junio de 2016.

Vocabulario:

1- Cérdoba: localidad del sur de Espafia.
2- huyd: ¢lle a fui.

3- investigaciones: recherches.

A- COMPRENSION (10 puntos)
I- Lee el texto. Ordena las frases siguientes respetando el orden cronologico de las ideas
del texto. (4 puntos)

1- La policia detuvo a los responsables.

2- Una madre queria casar a su hija con un adulto.
3- La gente informé a la policia.

4- La chica abandono la casa.

II- Lee atentamente el texto. Copia el cuadro y marca una cruz en la columna para

indicar si la idea es verdadera (V) o falsa (F). (3 puntos)
N° Ideas v F
1 | Sélo la madre era culpable.
2 | La chica acepté casarse con el hombre.
3 | El padre de la menor decidié casar a su hija.
4 | La madre queria forzar a su hija a casarse.
5 | El hombre propuso dinero a la madre de la chica.
6 | La policia pidié al marido 15.000 euros.
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I11- Lee el texto. Copia los cuadros y relaciona cada clemento de la columna A con su

sinénimo en la columna B. (3 puntos)
A B
1- boda a- agentes
2- comercio b- matrimonio
3- nifia ¢- menor
4- policias d- trata
5- detenidos e - domicilio
6 - casa f - arrestados
B- USO DE LA LENGUA (S puntos)

I- Vas a buscar sustantivos. Da el sustantivo que se deriva de los verbos subrayados con
el articulo conveniente (2,5puntos)

1 — El hombre se cas6 con la hija de la vecina.

2 — Los agentes localizaron a la chica.

3 — El hombre pagg su viaje.

4 - El ladrén huyd antes de la Ilegada de la policia.
5 — Los pasajeros subieron al autobis.

II- Vas a conjugar. Pon los verbos entre paréntesis en presente de subjuntivo.
(2,5puntos)
1- Es mejor que td (hacer) bien.
2- No creo que vosotros (vivir) mucho tiempo aqui.
3- Me gusta que €l (comprender) eso.
4- Quiero que nosotros (comer) esa fruta.
5- Es importante que los alumnos (estudiar).

C- PRODUCCION (5 puntos)

Una ONG lucha contra el trabajo de los nifios. En un encuentro con los habitantes de tu
barrio, el responsable de la ONG sensibiliza sobre el problema. Tu estabas presente. Al dia
siguiente, durante la clase de espafiol, decides dar cuenta a tus amigos/as.

1- Enumera dos consejos del responsable de la ONG. (2 puntos)
2- Relata el encuentro. (En 6 lineas al minimo) (3 puntos)
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